

# NOT FABLES BUT POWER

ਪਾਵਰ ਪਰ ਫੈਬਲ ਨਾ ਕਰੋ

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਸੀ ਜਿਥੇ ਮਹਾਨ ਜਾਦੂਗਰ ਮਸੂਬੇ ਨੇ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲੱਭਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਪਣੇ ਗੈਰ- ਜਾਦੂਈ ਸੁਹਜ , ਦਵਾਈਆਂ ਅਤੇ ਜਾਦੂ ਦੀਆਂ ਹੱਡੀਆਂ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤੀਆਂ .

**ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ**

" ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਬੜੀ ਚਲਾਕੀ ਨਾਲ ਕਾ stories ਕੀਤੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ

ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ , ਪਰ ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦੇ ਚਸ਼ਮਦੀਦ ਗਵਾਹ ਹਾਂ"  
(2 ਪਤਰਸ 1:16).

ਕੁਝ ਹੋਵੇਗਾ ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਹੈ ਬਾਈਬਲ ਹੁਣੇ ਹੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਪ ਦੀ ਮਨਘੜਤ ਜ ਕਹਾਣੀ. ਉਹ ਕਹਾਣੀਆਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਅਸਪਸ਼ਟ ਹਨ ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ.

ਪਤਰਸ ਰਸੂਲ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਰੂਪਾਂਤਰਿਤ (ਜਾਂ ਬਦਲਿਆ) ਦੇਖਿਆ. ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਮਹਿਮਾ ਅਤੇ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਆਖਿਆ ਅਕਾਸ਼ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਅਵਾਜ਼: "ਇਹ ਮੇਰਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ ਕਿਸ ਮੈਨੂੰ ਪਸੰਦ ਹੈ, ਉਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਚੰਗੀ " ਖੁਸ਼ am ( ਮੱਤੀ 17: 5).

ਰਸੂਲ ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ , ਜੇ ਕਿ ਉਹ ਹੈ , ਨਾ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੇ ਕਾਰਣ ਇਸ ਨੂੰ ਹੈ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਨੂੰ ਯਹੂਦੀ ਅਤੇ ਫਿਰ ਕਰਨ ਲਈ ਗ਼ੈਰ- ( ਰੋਮੀ 1:16 ). ਮਸੀਹ ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਆਇਆ ਸੀ । ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾੜਾ ਜਾਂ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਬਚਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ. ਉਹ ਹੈ ਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਪੂਰੀ ਜਿਹੜੇ ਜੇ ਆ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ( ਇਬ 7:25). ਉਸ ਕੋਲ ਸਭ ਤੋਂ ਦੁਖਦਾਈ ਸ਼ਰਾਬੀਆਂ, ਗੈਂਗਸਟਰ, ਚੋਰ ਅਤੇ ਝੂਠੇ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਤਾਕਤ ਹੈ . ਉਸਨੇ ਚੋਰ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਵੀ ਬਚਾਇਆ. ਉਸਨੇ ਸਾਮਰਿਯਾ ਦੀ savedਰਤ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ। ਉਸਨੇ ਗਦਾਰਾ ਦੇ ਪਾਗਲ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਿਸਨੂੰ ਭੂਤਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੈਨਾ ਨੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿਚ ਕਰ ਲਿਆ ਸੀ. ਉਸਨੇ ਤੂਫਾਨੀ ਸਮੁੰਦਰ ਨੂੰ ਝਿੜਕਿਆ ਅਤੇ ਪਤਰਸ ਨੂੰ ਡੁੱਬਣ ਤੋਂ ਬਚਾ ਲਿਆ । ਉਸਨੇ ਤਰਸੁਸ ਦੇ ਸ਼ਾ Saul ਲ ਵਰਗੇ ਧਾਰਮਿਕ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜੋ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਪੌਲ ਬਣ ਗਏ .

ਇੱਥੇ ਅਫਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਜਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਹੈ. ਕੁਝ ਸ਼ਰਾਬੀ ਸਨ , ਕੁਝ ਅਨੈਤਿਕ ਸਨ ਅਤੇ ਕੁਝ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਜਾਦੂਗਰ ਸਨ. ਇਕ ਮਸੂਬੇ ਦੇ ਨਾਂ ਨਾਲ , ਉਸ ਦੇ ਦਿਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਡੈਣ ਡਾਕਟਰ ਸੀ. ਉਹ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਬਾਰਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਕਤ ਰੱਖਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਸੀ. ਉਹ ਸ਼ਰਾਬੀ ਅਤੇ ਅਨੈਤਿਕ ਆਦਮੀ ਸੀ. ਪਰ ਇੱਕ ਦਿਨ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਰੱਬ ਬਿਮਾਰ ਅਤੇ ਲੰਗੜੇ ਨੂੰ ਬਿਨਾ ਦਵਾਈ ਤੋਂ ਰਾਜੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਹੈਰਾਨੀ ਨਾਲ ਬਚ ਗਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਵਾਪਸ ਉੱਚ ਪਹਾੜ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦੇ ਘਰ ਨੂੰ ਚਲਾ

ਗਿਆ ਦੇ ਲਿਸੇਥੇ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਵਾਈ, ਹੱਡੀ ਅਤੇ ਬੇਹੱਦ ਇਕੱਠੇ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਉੱਚ precipice ਸੁੱਟ ਡੂੰਘੇ MALETSUNYANE ਝਰਨੇ . ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਤੰਬਾਕੂ ਅਤੇ ਤਬਾਹ ਭੰਗ ਅਤੇ ਡੋਲੂ ਦਿੱਤਾ ਬਾਹਰ , ਉਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਬੀਅਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਉਹ ਗਿਆ ਸੀ ਪੱਕਾ ਇਰਾਦਾ ਕਦੇ ਵੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪੀਣ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਰਾਬ ਜ ਤਮਾਕੂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਸਿਗਰਟ ਨੂੰ ਮੁੜ ਜ dagga. ਉਹ ਇੱਕ ਈਮਾਨਦਾਰ ਈਸਾਈ ਬਣ ਗਿਆ ਜੋ ਹਰ ਇੱਕ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਇੱਕ ਸੱਚੇ ਆਦਮੀ ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ . ਕੋਈ ਇੱਕ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਹੈ ਬਦਲ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ, ਪਰ ਮਸੀਹ ਨੂੰ.

ਮੈਨੂੰ ਇਕ ਹੋਰ ਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ ਨੂੰ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਗੁੰਡੇ ਸੀ ਜੋ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰਹਿੰਦੇ ਨੇ , ਚੇਰੀ ਧੋਖਾਧੜੀ ਅਤੇ ਲੁੱਟ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਉਹ ਗਿਆ. ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ ਸੀ । ਪਰ ਇੰਜੀਲ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੇ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਚਾਇਆ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਦਲ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇੰਜੀਲ ਦਾ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬਣਾਇਆ . ਉਸ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸੈਂਕੜੇ ਗੈਂਗਸਟਰਾਂ, ਸ਼ਰਾਬੀ, ਚੇਰਾਂ ਅਤੇ ਕਾਤਲਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਵਰਗ , ਅਮੀਰ ਅਤੇ ਗਰੀਬ, ਚਿੱਟੇ ਅਤੇ ਕਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸੱਚਮੁੱਚ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ .

ਉਸੇ ਬਚਤ ਸ਼ਕਤੀ ਨੇ 60 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਸਾਰੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਬਣਾਈ ਰੱਖਿਆ. ਇਸਨੇ ਮੇਰੇ ਭਰਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭੈਣਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਪਿਆਰੀ ਮਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ . ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਏਗਾ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਿਓ. ਧਰਮ ਨਾ ਕਰੇਗਾ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ , ਪਰ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਕਰੇਗਾ. ਲਈ ਇਸ ਦੀ ਸੀ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਕਸਦ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦੀ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ.

ਇਕ ਸਮੇਂ ਅਸੀਂ ਇਕ ਵਿਧਵਾ ਨਾਲ ਰਹੇ ਜਿਸਦਾ ਪਤੀ ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਨਰਕ ਵਿਚ ਜੀ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੀ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀ ਕੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਪਰ ਉਹ ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਰਹੇ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਾਪੀ ਰਾਹਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾ ਲਿਆ । ਇੰਜੀਲ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸਿਰਫ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹੀ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦੀ , ਇਹ ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਪਰਿਵਾਰ, ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਪਿੰਡ ਜਾਂ ਕਸਬੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਬਚਾ ਸਕਦੀ ਹੈ. ਬੇਦਾਰੀ ਵਿਚ ਵੇਲਸ ਨੂੰ ਕਈ ਸਾਲ ਪੂਰੇ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ. ਨੂੰ ਸਧਾਰਨ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਯੂਨਾਹ ਦੇ ਬਚਾਇਆ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਨੀਨਵਾਹ ਨਾਸ਼. ਰੱਬ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ . ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜੋ ਅਤੇ ਬਚਾਓ, ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ

ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਿਰੇ , ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਰੱਬ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੈ" ( ਯਸਾਯਾਹ 45:22). ਬਾਈਬਲ ਅਤੇ ਇਤਿਹਾਸ ਨੂੰ ਦੇ ਸੰਸਾਰ ਹੈ ਪੂਰੀ ਦੀ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਸਬੂਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੰਭਾਲਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ. ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਦੂਤ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਯੂਸੁਫ਼ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਿਸੂ ਦਾ ਜਨਮ ਹੋਇਆ ਸੀ: "ਤੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਨਾਮ ਦੇਣ ਲਈ ਹੁੰਦੇ ਹਨ , ਯਿਸੂ ਨੇ , ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਲੋਕ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਜਾਵੇਗਾ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਤੱਕ" ( ਮੱਤੀ 1:21).

### ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ" ( ਕੁਚ 5:26). ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਬਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਦਾ ਉਸ ਦਾ ਬਚਨ ਲਈ ਉਸ ਨੇ ਸੀ ਨੂੰ

ਆਪਣੇ ਮਲਹਮ ਲਈ ਚਾਲੀ ਸਾਲ. ਨਾ ਇੱਕ ਦੇ 3 000 000 ਲੋਕ ਬੀਮਾਰ ਜ ਬੀਮਾਰ ਸੀ. ਵੀ ਜਦ ਉਹ ਕੱਟੇ ਗਏ ਸਨ ਸੱਪ ਦੇ ਕੇ 'ਤੇ ਇੱਕ ਸਿੰਗਲ ਨਜ਼ਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਉਹ ਰੱਖਿਆ ਜਿੰਦਾ ਅਤੇ ਉਹ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ. ਅੱਜ ਰਹਿੰਦੇ ਸੈਂਕੜੇ ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਗਵਾਹ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ .

ਯਿਸੂ ਦੇ ਕੋਲ ਆਏ ਕੇੜੀ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਅੰਨ੍ਹਿਆਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ, ਬੋਲਿਆਂ ਨੇ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਬੋਲਿਆ ਬੋਲਿਆ. ਅਪੰਗ ਅਤੇ ਲੰਗੜਾ ਤੁਰਿਆ. ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਮੁਰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਜੀ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ । ਜੇ ਕੋਈ ਸਨ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਵਿਚ ਇੰਜੀਲ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੀ, ਇਸ ਲੇਖ ਨੂੰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਹੈ, ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਲਿਖਿਆ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਆਪ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਬੁਹੇ ਤੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਈ ਵਾਰ ਦੁਆਰਾ ਗੰਭੀਰ ਬੀਮਾਰੀ, ਪਰ ਚੰਗਾ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਉਸ ਦਾ ਬਚਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ. ਯਕੀਨਨ ਉਸ ਨੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਰੋਗ ਵਿਚ ਉਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਤੇ ਸਲੀਬ ਅਤੇ ਕੇ ਉਸ ਜ਼ਖ਼ਮ ਸਾਨੂੰ (ਚੰਗਾ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਯਸਾਯਾਹ 53: 5).

" ਹੇ ਮੇਰੀ ਜਾਨ , ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰੋ ... ਉਹ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਰੋਗਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ" ( ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 103: 2, 3). ਯਿਸੂ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਲਹਮ, ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਬਿਮਾਰ ਸਰੀਰ ਨੂੰ, ਪਰ ਇਹ ਵੀ ਰੂਹ ਨੂੰ ਰਾਜੀ , ਜੇ ਕਿ SIC ਹੈ K ਪਾਪ ਤੱਕ . ਉਹ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਅਤੇ ਟੁੱਟੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ. "ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਿਹਤਮੰਦ ਬਣਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜ਼ਖ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਾਂਗਾ " ( ਯਿਰਮਿਯਾਹ 30:17 ). ਪਰਮਾਤਮਾ ਜਿਸਨੇ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਧਰਤੀ

ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਸਾਡੇ ਲਈ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰੱਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਵੀ ਹੈ .

ਮੈਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਮੁੱਖ ਲਿਸੇਥੇ ਵਿੱਚ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਉਸ ਦੇ ਵਾਪਸ ਦੇ ਕੇ ਡਿੱਗਣ ਤੱਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਘੋੜਾ. ਉਸ ਨੇ ਅਧਰੰਗੀ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਲੱਕ ਥੱਲੇ ਤੱਕ. ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਲੱਤਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮੇਂ ਤਕ ਉਸਦੀ ਪਿੱਠ 'ਤੇ ਲੇਟਿਆ . ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਉਹ ਕਬੂਲ ਕੀਤਾ ਉਸ ਦੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਪਾਇਆ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਜੀਵਨ. ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਉਹ ਕੁਝ ਦਾ ਜਵਾਬ ਤੁਰੰਤ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ ਸਵਾਰੀ ਇੱਕ ਘੋੜਾ ਨੂੰ ਫਿਰ.

ਲੇਡੇਥੇ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਅਮੀਰ ਸੀ ਉੱਚਾਪਤੀ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਮੈਡੀਹੋਟੇਟਸੇ ਦੇ ਇਲਾਜ ਨੇ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ. ਲਈ ਸਾਲ ਉਸ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ ਗਿਆ raving ਪਾਗਲ ਹੈ ਅਤੇ ਸੀ ਗਿਆ ਬੰਨ੍ਹ ਕੈਦ ਦੇ ਨਾਲ. ਚਿੱਟਾ ਜਾਂ ਕਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਡਾਕਟਰ ਉਸਦੀ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਪਰੰਤੂ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੁਕਤ ਸੇਵਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਸਨੂੰ ਮੁਕਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ .

ਮੈਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ ਕਰੇਗਾ ਵਿਚ ਕਿਸਾਨ ਦੀ ਪਤਨੀ ਸੰਤਰਾ ਮੁਫਤ ਸਟੇਟ ਜਨਮ ਦੇ ਬਾਅਦ ਬੀਮਾਰ ਹੋ ਗਈ ਦੀ ਉਸ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ. 15 ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਉਸ ਦੇ 24 ਗੰਭੀਰ ਅਪ੍ਰੈਸ਼ਨ ਹੋਏ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਉਹ ਇੱਕ ਵੀ ਅੰਗ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਦੇਖ ਸਕਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਨਾ ਸੁਣ ਸਕਦੀ ਸੀ. ਉਸ ਕਬਰ ਸੀ , ਪੁੱਟਿਆ ਗਿਆ ਕਫਨ ਖਰੀਦਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਨੂੰ ਸੁਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਵਿਚ ਜਾਣ ਦਾ ਸੰਸਕਾਰ.

ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਜਦ ਉਸ ਦੇ ਇੱਕ ਨੌਕਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ. ਉਸਨੇ ਮਾਰਕ 16:17, 18 ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੱਤਾ "ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ... ਉਹ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਤੇ ਰੱਖਣਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਰਾਜੀ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।" ਰੱਬ ਨੇ womanਰਤ ਨੂੰ ਛੁਹਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਰਾਜੀ ਹੋ ਗਈ.

### ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ

ਕੇਵਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਹੀ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਕੋਈ ਵੀ ਸਾਬਣ, ਦਵਾਈ ਜਾਂ ਰਸਾਇਣ ਪਾਪ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਸਾਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪਾਪ ਹੈ, ਜੇ, ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ

ਗੁਮਰਾਹ, ਅਤੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਵਿਚ ਸਾਨੂੰ. ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਕੇਵਲ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਕੁਧਰਮ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕਰਨ ਲਈ. ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਦਾ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਪਾਪ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ (1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 7-10). ਵਿਚ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 7: 9-17 ਵਿਚ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਦੇ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਭੀੜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਇੱਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਹਰ ਕੌਮ, ਤੱਕ ਦੀ ਗਿਣਤੀ, ਕਬੀਲੇ, ਲੋਕ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾ ਹੈ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਬਸਤਰ ਧੋਤੇ ਸੀ ਅਤੇ ਲੇਲੇ ਦੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਚਿੱਟੇ ਕੀਤੇ.

ਪਤਰਸ ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਲਹੂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੇ ਯਿਸੂ ਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸੁੱਧ ਸਾਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪ ਹੈ ਪਰ ਤੱਕ ਪਾਪ ਦੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਤੇ ਤੱਕ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਪਾਪ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਖਰੀਦਿਆ. ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਖਰੀਦਿਆ ਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸਿਲਵਰ ਅਤੇ ਸੋਨੇ, ਪਰ ਨਾਲ ਕੀਮਤੀ ਲਹੂ ਨੂੰ ਦੇ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਲੇਲੇ ਜੋ ਦੇਸ਼ ਜ ਨੁਕਸ ਬਿਨਾ ਸੀ. (1 ਪਤਰਸ 1:18, 19). ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਕਬੀਲੇ, ਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਕੌਮ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਲਈ ਖਰੀਦਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੁਜਾਰੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ( ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 5: 9, 10).

ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਵਿੱਚ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਸ਼ਕਤੀ ਤੋਂ ਸਾਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ. ਇਹ ਲੇਲੇ ਦੇ ਲਹੂ ਦੀ ਸੀ ਛਿੜਕਿਆ ਦੇ ਜੇਠੇ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੇ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਬੱਚੇ ਦੇ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਵਿੱਚ ਮਿਸਰ ਤੱਕ ਨਾਸ ਮਾਰੇ ਸਾਰੇ ਪਹਿਲੀ-ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਲਹੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪਾਰ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ" ( ਕੁਚ 12:13). ਇਹ ਸੀ ਵਿੱਚ ਲਾਲ ਰੱਸੀ ਵਿੰਡੇ, ਜੋ ਕਿ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਿਆ ਰਾਹਾਬ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕ, ਜਦ ਯਰੀਹੋ ਡਿੱਗ ( ਯਹੇਸ਼ੂਆ : 18-21 2). ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਲਹੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਤਾਕਤ ਰੱਖਦਾ ਹੈ. "ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਰੇਗਾ ਜਾ ਬਚਾਇਆ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ." (ਕਰਤੱਬ 16:31).

ਲੋਕ ਵਿੱਚ ਬੇਅਰ ਅਤੇ woodless ਦੇਸ਼ ਲਿਸੇਥੇ ਦਾ ਬੰਨ੍ਹ ਨੂੰ ਆਪਣੇ chickens ਦੇ ਖੰਭ ਵਿਚਕਾਰ ਥੋੜ੍ਹਾ ਲਾਲ ਰਿਬਨ. ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਬਾਜ਼ ਹਮਲਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਮੁਰਗੀ ਨਹੀਂ ਲਵੇਗਾ ਜਿਸਦੀ ਪਿੱਠ 'ਤੇ ਲਾਲ ਰਿਬਨ ਸੀ. ਨਾਲੇ

ਅਸੀਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 12: 11 ਵਿਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੰਤਾਂ ਨੇ ਲੇਲੇ ਦੇ ਲਹੂ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਪਛਾੜ ਦਿੱਤਾ. ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਤੁਕ ਬਹੁਤ ਸੱਚ ਹੈ ਲੇਲੇ ਦੇ ਲਹੂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ, ਸ਼ਕਤੀ, ਹੈਰਾਨੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ; ਲੇਲੇ ਦੇ ਅਨਮੇਲ ਲਹੂ ਵਿੱਚ , ਸ਼ਕਤੀ, ਸ਼ਕਤੀ, ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ.

### ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸੀਮ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ. ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਾਲ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਦਲ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ. ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੰਗੋ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ." ( ਮੱਤੀ 7: 7). ਕੋੜ੍ਹੀ ਜਿਸਦੀ ਕੋਈ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਰਾਜੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਕੋੜ੍ਹ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਅੰਨ੍ਹੇ ਆਦਮੀ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰਿਆ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਨਜ਼ਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ. ਚਾਰ ਲੋਕ ਚੁੱਕ ਲਈ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ , ਜੇ , ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਅਧਰੰਗ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪੁੱਛ ਉਸ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀਤਾ. ਉੱਥੇ ਹੋਰ ਹੈ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿਚ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਬੰਬ ਜ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਿਸਮ ਦੀ ਦੇ ਬੰਬ. ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੇਵਲ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹੀ ਨਹੀਂ ਬਚਾਉਂਦੀ , ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲ ਸਕਦੀ ਹੈ.

ਏਲੀਯਾਹ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਰਗਾ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਨੇ ਦਿਲੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਬਾਰਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਸਾ andੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਮੀਂਹ ਨਾ ਪਿਆ. ਉਸਨੇ ਦੁਬਾਰਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਬਾਰਿਸ਼ ਹੋਈ. ਉਸਨੇ ਸਧਾਰਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵੀ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਅੱਗ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆ ਗਈ , ਅਤੇ ਬਲੀ, ਲੱਕੜ, ਪੱਥਰ ਅਤੇ ਧੂੜ ਨੂੰ ਸਾੜ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਚੱਟ ਲਿਆ. ਇਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਰਾਹੀਂ ਸਾਰੀ ਇਸਰਾਏਲ ਕੌਮ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਪਰਮਾਤਮਾ ਕੋਲ ਲਿਆਇਆ ਗਿਆ । ਜਦੋਂ ਰਾਜਾ ਹਿਜ਼ਕੀਯਾਹ ਨੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਆਇਆ ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ। ਉਸ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦੂਤ ਨੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ 185 000 ਸਿਪਾਹੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ . ਯਿਸੂ ਨੇ, ਜਦ ਤੱਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ , ਉਸ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਤੇਜ਼ ਨਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਸੀ ਚਿੱਟੇ ਚਮਕੀਲੇ. ਉਸਨੇ ਸਾਰੀ ਰਾਤ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ । ਉਸਨੇ ਵਰਤ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ. ਉਸਨੇ ਦਿਲੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਉਸਦਾ ਪਸੀਨਾ ਲਹੂ ਦੀਆਂ ਬੂੰਦਾਂ ਵਰਗਾ ਨਹੀਂ ਸੀ. ਉਸ ਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ. ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ .

## ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਤਾਕਤ

ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਜੇ ਸਾਡੇ ਛੋਟੇ ਜਿੰਨੀ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਇੱਕ ਰਾਈ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਬੀਜ ਸਾਡੇ ਪਹਾੜ ਜਾਣ ਜਾਵੇਗਾ ( ਮੱਤੀ 17:20). ਕੁਝ ਵੀ ਅਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੇ ਅਸੀਂ ਰੱਬ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ. ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਪਰਮੇਸੁਰ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਇਸਰਾਏਲੀ ਰਾਜ ਮੰਦੀ, ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਲੈ ਇਨਸਾਫ਼, ਲਏ ਕੀ ਹੋਇਆ ਸੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ, ਬੰਦ ਮੂੰਹ ਦੇ ਸ਼ੇਰ , ਨੂੰ ਰੋਕ ਕਹਿਰ ਦੀ ਅੱਗ ਹੈ ਅਤੇ ਬਚ ਦੇ ਕਿਨਾਰੇ ਤਲਵਾਰ. ਜ਼ਮਾਨੇ ਵਿਚ ਦੀ ਕਮਜ਼ੋਰੀ ਉਹ ਤਾਕਤਵਰ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, (ਜਦ ਗੋਲਿਆਬ ਲੜ ਦਾਊਦ ਨੂੰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ) ਜੰਗ ਦਾ ਯੋਧਾ ਬਣ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹਰਾਇਆ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਫ਼ੌਜ ਨੂੰ ( ਇਬ 11:33, 34). ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੀ ਉਹ ਜਿੱਤ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਦੁਨੀਆਂ ਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ (1 ਯੂਹੰਨਾ 5: 4).

ਰੱਬ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਸ਼ਕਤੀ ਪਿਆਰ ਹੈ. ਪਿਆਰ ਮੌਤ ਵਾਂਗ ਮਜ਼ਬੂਤ ਹੈ . ਪਿਆਰ ਸਾਡੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਉੱਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਅਜੇ ਪਾਪੀ ਸੀ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਮਸੀਹ ਮਰਿਆ . ਜਦ ਸਾਨੂੰ ਸਨ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਵੈਰੀ ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਪੁੱਤਰ (ਦੀ ਮੌਤ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਸੁਲਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਰੋਮੀ : 8-10 5). ਇਹ ਪਿਆਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਯੋਗ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਦਿਓ ਸਾਨੂੰ ਪਾਪੀ ਉਸ ਦੇ ਲਈ ਸਿਰਫ ਪੁੱਤਰ, ਕਿ ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਿਚ ਉਸ ਨੂੰ ਕੀ ਨਾ ਨਾਸ ਹੋ , ਪਰ ਬਿਨਾ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ (ਯੂਹੰਨਾ 3:16). ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਇਹ ਪਿਆਰ ਸਾਡੇ ਵਸ੍ਰ ਨੂੰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਉਸ ਨੂੰ, ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖਣ ਉਸ ਦੇ ਹੁਕਮ, ਨੂੰ ਆਗਿਆਕਾਰ ਅਤੇ ਯਕੀਨ ਉਸ ਨੂੰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਇਹ ਸਾਰੇ ਡਰ ਬਾਹਰ ਕੱ. ਦਿੰਦਾ ਹੈ. ਕੁਝ ਵੀ ਹੈ, ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨੂੰ ਵੱਖਰਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪਿਆਰ ਸਾਨੂੰ.

" ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ . ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਰਿਹਾ ਯਕੀਨ ਹੋ , ਜੋ ਕਿ ਨਾ ਮੌਤ , ਨਾ ਹੀ ਜੀਵਨ, ਨਾ ਹੀ ਈਜ਼ਲਸ ਨਾ ਭੂਤ, ਨਾ ਮੌਜੂਦ ਨਾ ਹੀ ਭਵਿੱਖ, ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ, ਨਾ ਉਚਾਈ , ਨਾ ਡੂੰਘਾਈ, ਨਾ ਹੀ ਸਾਰੀ ਸਿ੍ਰਸ਼ਟੀ ਵਿਚ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼, ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ , ਸਾਨੂੰ ਅਲੱਗ ਤੱਕ ਦੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਹੈ (ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਵਿੱਚ " ਰੋਮੀ : 35-39 8).

## ਡਰਾਇੰਗ ਪਾਵਰ

ਯਿਸੂ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਚੁੰਬਕ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੱਲ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ. "ਪਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗਾ , ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੱਲ ਲਿਆਵਾਂਗਾ," ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ (ਯੂਹੰਨਾ 12:32). ਯਿਸੂ ਸਾਨੂੰ ਡਰ ਨਾਲ ਨਹੀਂ



ਭਜਾਉਂਦਾ ਜਿਵੇਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਯਿਸੂ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੱਲ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਇਕ ਚੰਗਾ ਚਰਵਾਹਾ ਆਪਣੀਆਂ ਭੇਡਾਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਉਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੂਰ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਗ਼ਲਤ ਕੰਮ ਤੱਕ ਤੱਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਉਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰੇ ਘਾਹ ਅਤੇ ਨੂੰ ਚੁੱਪ ਪਾਣੀ. ਜਲਦੀ ਹੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਆਪ ਹੀ ਥੱਲੇ ਆ ਜਾਵੇਗਾ ਸਵਰਗ ਦੇ ਨਾਲ, ਇੱਕ ਉੱਚੀ ਹੁਕਮ, ਨਾਲ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਮੀਕਾਏਲ ਅਤੇ ਨਾਲ ਤੂਰੀ ਦੀ ਕਾਲ ਨੂੰ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ, ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮਰੇ ਪਹਿਲੀ ਹਮਲਾ ਕਰੇਗਾ, ਤਦ ਸਾਨੂੰ ਜੋ ਅਜੇ ਵੀ ਜ਼ਿੰਦਾ ਹਨ ਅਤੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ - ਵਿੱਚ ਅੱਖ ਦੀ ਝਮਕ - ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ. ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਸਦਾ (1 ਥੱਸ 4: 13-18 1 ਕੁਰਿੰ 15: 51-58).

### ਰਚਨਾਤਮਕ ਸ਼ਕਤੀ

ਬੰਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਇੰਜੀਲ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਤਮਕ ਸ਼ਕਤੀ ਬਾਰੇ ਬੋਲਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿਓ ਜੋ ਸੰਤਾਂ ਨੂੰ ਪਾਪੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ. ਰਾਜਾ ਦਾ David ਦ ਨੂੰ ਉਸ ਸ਼ਕਤੀ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਪਤਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, " ਹੇ ਪਰਮੇਸੁਰ, ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਸੁੱਧ ਦਿਲ ਪੈਦਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਅੰਦਰ ਅਡੋਲ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਵੀਨ ਕਰੋ" ( ਜ਼ਬੂਰ 51:10). ਸਾਰੇ ਜਿੱਤ ਉਸ ਨੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਦੁਸ਼ਮਣ 'ਤੇ ਜਿੱਤ ਦਰਜ ਕੀਤੀ ਸੀ ਬਾਅਦ, ਉਸ ਨੇ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਜ਼ਬੂਤ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਉਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਗੰਦੇ ਦਿਲ. ਦਿਲ ਹੈ "ਧੋਖਾ ... ਅਤੇ ਪਰੇ ਇਲਾਜ. ਇਸ ਨੂੰ ਕੌਣ ਸਮਝ ਸਕਦਾ ਹੈ?" ( ਯਿਰਮਿਯਾਹ 17: 9). ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪ ਹੀ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ - "ਅੰਦਰੋਂ, ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਦੁਸ਼ਟ ਵਿਚਾਰ, ਜਿਨਸੀ ਅਨੈਤਿਕਤਾ, ਚੋਰੀ, ਕਤਲ, ਵਿਭਚਾਰ, ਲਾਲਚ, ਬੁਰਾਈਆਂ, ਧੋਖੇ, ਅਸ਼ਲੀਲਤਾ, ਈਰਖਾ, ਨਿੰਦਿਆ, ਹੰਕਾਰੀ ਅਤੇ ਮੂਰਖਤਾ ਅੰਦਰ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਅੰਦਰੋਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ 'ਅਸੁੱਧ' ਬਣਾਉ " (ਮਰਕੁਸ 7:21 - 23).

ਦਾਉਦ ਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਦਿਲ ਨੂੰ ਬਦਲ ਨਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਇਸ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰ, ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, ਡੂੰਘੇ ਹੇਠ ਸਜਾ ਦੇ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਕੌਣ ਬਣਾਇਆ ਸਵਰਗ ਅਤੇ ਧਰਤੀ, ਇਹ ਵੀ ਇੱਕ ਸਾਫ਼ ਦਿਲ ਬਣਾਉਣ ਜਾਵੇਗਾ ਵਿਚ ਉਸ ਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਇੱਕ ਨਵ ਆਤਮਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ. ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ, ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ: "ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਨਵ ਦਿਲ

ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪਾ ਇੱਕ ਨਵ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ; ਮੈਨੂੰ ਤੱਕ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਤੇ ਪੱਥਰ ਦੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਦਿਲ ਨੂੰ ਦੇਣ ਸਰੀਰ ਦੇ" ( ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 36 : 26).

ਬਹੁਤ ਵਧੇਰੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਹਾ ਜਾ ਬਾਰੇ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਦੇ ਉਸ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮ ਹੈ ਅਤੇ ਹੈ ਵੀ ਵੱਧ ਤਿੱਖਾ ਹੈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇ ਧਾਰੀ ਤਲਵਾਰ. ਉਸ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਅਸੀਮ ਮਹਾਨ ਸ਼ਕਤੀ ਜੋ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ - ਪਰ ਉਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੋ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਮੌਤ ਤੋਂ ਉਭਾਰਿਆ ਅਤੇ ਸਵਰਗੀ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਕੀਤਾ ਖੇਤਰ, ਸਾਰੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ, ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਸਨ ਤੋਂ ਕਿਤੇ ਉੱਪਰ ( ਅਫ਼ਸੀਆਂ 1: 19-21).

ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ: " ਪਵਿੱਤਰ ਸ਼ਕਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਆਉਣ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ." ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਦੀ ਸਾਰੀ ਗਿਆ ਸੀ ਹਿੱਲ 'ਤੇ ਦਿਨ ਦੇ ਪੰਤੇਕੁਸਤ. ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਅੱਜ ਵੀ ਉਹੀ ਹੈ. " ਵਾਅਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਬੁਲਾਵੇਗਾ" (ਰਸੂ. 1 : 8, 2:39).

### ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ

ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਇਕੋ ਇਕ ਨਾਮ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜਿਸਦੇ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ (ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 4:12). ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਤੇ, ਉਹ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱ driveਣਗੇ; ਉਹ ਨਵੀਆਂ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਗੇ; ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਲੋਕਾਂ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਣਗੇ" (ਮਰਕੁਸ 16:17, 18)। " ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਮੰਗੋਗੇ ਮੈਂ ਕਰਾਂਗਾ" (ਯੂਹੰਨਾ 14:13, 14; 15:16; 16:23). ਪਤਰਸ ਨੇ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਿਹੜਾ ਜਨਮ ਤੋਂ ਅਪੰਗ ਸੀ, "ਨਾਸਰਤ ਦੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਉੱਤੇ ਚੱਲੋ." ਉਹ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਛਾਲ ਮਾਰ ਗਿਆ ... ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਰਦਾ-ਫਿਰਦਾ , ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੀ ਉਸਤਤਿ ਕਰਦਾ ਹੋਇਆ , ਮੰਦਰ ਦੇ ਵਿਹੜੇ ਵਿੱਚ ਗਿਆ ਅਤੇ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 3: 1-9). ਇਹ ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਉਸ ਦਾ ਨਾਮ ਹੈ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, 'ਅਚਰਜ ਸਲਾਹੂ, ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸੁਰ, ਸਦਾ ਪਿਤਾ, ਪ੍ਰਿੰਸ ਦੇ ਅਮਨ ( ਯਸਾਯਾਹ : 6 9).

"ਇਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਚੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਹ ਨਾਮ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਹਰੇਕ ਨਾਮ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਉੱਤੇ ਹਰ ਗੋਡਿਆਂ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਝੁਕਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਜੀਭ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ, ਰੱਬ ਪਿਤਾ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਲਈ" (ਫ਼ਿਲਿੱਪੀਆਂ 2: 9-11.)

"ਕੀ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਐਲਾਨ, ਜੇ, " ਯਿਸੂ ਹੀ ਹੈ ਪ੍ਰਭੂ, "ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮਰੇ ਤੱਕ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ" ( ਰੋਮੀ : 9 10).

ਲਵਾ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿਚ ਉਸ ਨੂੰ, ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੁਣ ਉਸ ਦਾ ਜੋ ਮਰ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਵਧ ਗਿਆ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਅਤੇ ਐਲਾਨ ਉਸ ਦੇ ਅੱਗੇ ਲੋਕ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਇਸ ਨੂੰ ਹੈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ. ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ਰਮਸਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ.

ਜੇਆਰ ਜੀਐਸਚੇਂਡ

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੀਪਿੰਗ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

# ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)